



## Вынесен приговор о похищении в 1998 году человека в Буденновском районе



Собранные следователем второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 52-летнего жителя соседнего региона. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 126 УК РФ (похищение человека).

По данным следствия, в 1998 году мужчина совместно с тремя сообщниками похитили 19-летнего сына председателя одного из сельскохозяйственных предприятий, являвшегося тогда депутатом Думы Ставропольского края, и удерживали его на территории Чеченской Республики до получения выкупа на общую сумму более 73 тысяч долларов.

После освобождения потерпевшего трое похитителей были задержаны и в 1999 году приговорены судом к лишению свободы. Одному из злоумышленников удалось скрыться. Следователь объявил его в розыск. Мужчина изменил фамилию, имя и отчество и был уверен, что избежит правосудия. Однако работа по установлению местонахождения разыскиваемого продолжалась. Выяснив в рамках расследования измененные данные злоумышленника,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

оперативники по поручению следователя СКР задержали мужчину в 2020 году на территории соседнего региона.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

29 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1644071>